
 

 

Besluitenlijst van de openbare bijzondere raadsvergadering van de gemeente 
Zwartewaterland op 28 maart 2022, 19.30 uur in het gemeentehuis te Hasselt. 
 
Aldus vastgesteld in de raadsvergadering van de raad van de gemeente Zwartewaterland van  
7 april 2022 
 
De griffier,       de voorzitter, 
 
 
H.W. Schotanus-Schutte     E.J. Bilder 
 
 
Aanwezige leden van de raad: 
T.  Spoelstra (CU, fractievoorzitter), W.E.C. Veldman-Boonen (CU), J. de Velde (CU), K. van 
Olst (CU), C.J.M. Ooms (CU), K. Huisbrink (SGP, fractievoorzitter), W.Th Bisschop (SGP), A. 
Beens (SGP), K. Kolk (SGP), R.D. van Zandwijk (CDA, fractievoorzitter), M.J.C.  Bosma-van 
Wieren (CDA), M. Riezebosch (CDA), A.I. Dijkstra (PvdA, fractievoorzitter), K.J. Eenkhoorn 
(PvdA), L.K. Felix (BGZ, fractievoorzitter), H. Fijn – Bulten (BGZ), B. Tamminga (BGZ) en R. 
Withaar (GB, fractievoorzitter). 
 
Afwezige leden van de raad: J.M.B.P. Smits (VVD, fractievoorzitter) 
 
 
Aanwezig namens het college van B&W: de wethouders G. Knol, M. Slingerland en  
H. Rietman alsmede gemeentesecretaris D.S. Ruddijs 
 
Inspreker: geen 
 
1. Opening 

 
Burgemeester Bilder opent de vergadering met het ambtsgebed en heet alle aanwezigen 
welkom. 

 
2. Vaststellen agenda 

 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

3. Raadsvoorstel Beoordeling rechtmatigheid van de op 16 maart 2022 gehouden 
gemeenteraadsverkiezing 
 

 Besluit: Het voorstel wordt unaniem aangenomen. 
  
 Besluit: Conform voorstel 
 
4. Benoeming commissie voor geloofsbrievenonderzoek 

 
De burgemeester deelt mee dat de heren Snel, Brouwer en Van de Poel hun benoeming tot 
lid van de gemeenteraad niet hebben aangenomen. 
 
Voor de commissie geloofsbrievenonderzoek worden benoemd: de heer K. van Olst 
(voorzitter), de heer R. Withaar en mevrouw A.I. Dijkstra 



 

 

 
5. Bevindingen commissie voor geloofsbrievenonderzoek 

 
De heer K. van Olst deelt mede dat de commissie uit de raad van de gemeente 
Zwartewaterland, in wier handen werd gesteld de geloofsbrief en verdere bij de Kieswet 
gevorderde stukken, ingezonden door: 
 

Beens, A. (Alfred) (m) Genemuiden 

Bisschop, W.Th. (Wilhelm) (m) Genemuiden 

Eenkhoorn, K.J. (Klaas) (m) Hasselt 

Felix, L.K. (Eelko) (m)                                          Hasselt 

Fijn-Bulten, H. (Kira) (v) Hasselt 

Hartman, S. (Sander) (m) Hasselt 

Hoekman, D.J. (Diederik) (m) Zwartsluis 

Huisbrink, K. (Klaas) (m) Genemuiden 

Kijk in de Vegte – Floor, A. (Alberdine) (v) Genemuiden  

Kerssies, T.K. (Koen) (m) Zwartsluis 

Kolk, K. (Karst) (m) Genemuiden  

Ooms, C.J.M. (Marc) (m) Hasselt 

Slingerland, M. (Maarten) (m) Genemuiden 

Smits, J.M.B.P. (John) (m) Zwartsluis 

Spoelstra, T. (Tamme) (m) Hasselt 

de Velde, J. (Jan) (m) Genemuiden 

van Veen, L.M. (Linda) (v) Zwartsluis 

Veerman, N. (Niels) (m) Genemuiden 

van Zandwijk, R.D. (Rudi) (m) Genemuiden 
 

  
op maandag 21 maart 2022 benoemd tot leden van de raad van de gemeente 
Zwartewaterland, rapporteert de raad van de gemeente Zwartwaterland, dat zij 
bovengenoemde bescheiden heeft onderzocht en in orde bevonden. 



 

 

Gebleken is dat de benoemden aan alle in de Gemeentewet gestelde eisen voldoet. De 
commissie adviseert tot hun toelating als lid van de raad van de gemeente 
Zwartewaterland. 

 
6. Afscheid raadsleden 

 
Burgemeester Bilder spreekt mevrouw A.I. Dijkstra, de heer B. Tamminga, de heer M. 
Riezebosch, mevrouw M.J.C. Bosma-van Wieren, W.E.C. Veldman-Boonen, de heer K. van 
Olst en R. Withaar toe en bedankt hen voor hun (jarenlange) inzet. Mevrouw Bosma – Van 
Wieren, de heer K. van Olst en mevrouw W.E.C. Veldman - Boonen krijgen tevens een 
koninklijke onderscheiding. 
 
Aansluitend spreken mevrouw A.I. Dijkstra, de heer K. van Olst, de heer M. Riezebosch, 
mevrouw M.J.C. Bosma-van Wieren, W.E.C. Veldman-Boonen, de heer B. Tamminga en R. 
Withaar de raad en de aanwezigen toe.  

 
7. Sluiting 

 
De voorzitter sluit de vergadering om 20.45 uur met het ambtsgebed. 


